

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓRIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér.
NYOLC PÉLDÁNYZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétfőnaponként reggel 7 órakor.

23 érem.

(A.) Nem lehet a pusztán véletlennek tulajdonítani, hogy akárhány-szor, bármily téren való kiválóságáról tanubizonyosságot teendő, országos viszonylatban vonul fel a bajai ifjuság, mindenkor dicsőséggel övezetten, méltó büszkeségtől dagadó szívvél tér meg utjáról. Így történt ez, amikor az Országos Katolikus Legényegylet hetven éves jubileuma alkalmával a bajai Katolikus Legényegyletbe tömörített törekvő iparosifjuság szerényen állott versenybe az Országos második Kézműves Ipari Területen és olyan eredményt produkált, amivel elvile a pálmát, együttvéve az összes magyar vidéki városok felett és így történt most is, amikor az állami tanítóképző intézet huszonkét ifjú növendéke Flóra Sándor és Szabó János tanáraik vezetésével újra csendben, szerényen indult el Debrecenbe, hogy az ott rendezett sport- és tornaversenyeken részt vegyen.

Ez az ifjuság is gyönyörűen megállta a helyét: két országos bajnoki kitüntetéssel és huszonhárom éremmel gazdagodva hagyta el a torna és sport nemes versengésének ezuttal színteréről szolgáló ősi hajdu városát, Debrecen.

Nem lehet véletlen e sok szép eredmény azért, mert a magyar ifjuság mindenütt és minden korban, a nemes eszméknek benne való kifejezésére alkalmas, Istentől a nevelőkre és vezetőkre bizott drága, formálható anyag volt, mit könnyelműség, tudatlanság, lelkiismeretlenség, rosszakarat és elveket megtagadó következetienség nemzetveszedelemmé korcsosíthat, de amiből a hivatott, kötelessége színvonalán álló és a hangoztatott elveit tetteivel meg nem tagadó ifjusági vezető a munka, család, hit és haza oltárának lobogólelkű, értékes és soha meg nem tántorodó védőhadsergét fejlesztheti ki.

Ezért oly felelősségteljes a hivatását átérző ifjusági vezető feladata és ugyanez okból illeti mélyes hála és az egész nemzet részéről elismerés azokat, akik a kezükre bízott fiatalság testi és lelki fejlődésének helyes irányban való vezetéséről, a nemes munkájukat koronázó diadalos sikerrel is tanubizonyosságot tesznek.

A bajai Katolikus Legényegylet elfoglalta új helyiségét.

Nyolc egyesület nyer az épületben elhelyezést.

Május 9 én vette át új helyiségét a bajai Katolikus Legényegylet. Az új helyiség, mint már többször közöltük, a Jovanovics féle ház, melybe, ha a most kezdődő javítási munkálatok befejezést nyernek, összesen nyolc katolikus egyesület fog beköltözni.

Az elhelyezendő valamennyi egyesület a belvárosi plébánia vezetése alatt működik. Az új épületben lesz a többi között a „Szociális Műszaki Társulat”, a Szent Margit Leányklub és a „Katolikus Könyvtár” helyisége is.

Két országos bajnoki kitüntetést és 23 érmert hoznak haza a tanítóképző intézet növendékei.

A bajai állami tanítóképző intézet 22 növendéke Flóra Sándor és Szabó János tanár vezetésével a tanítóképző intézetek számára Debrecenben rendezett sport- és tornaversenyeken vettek részt.

A verseny, bajai ifjuságunknak is örömet, dicsőséget hozott, amennyi-

ben helyüket megállva 2 országos bajnoki kitüntetést és 23 érmert nyertek. Tanítónövendékeink ma délután érkeznek vissza anyaintézetükbe, amikor a versenyben győztes csapatot az itthonlévő ifjuság és tanári testület ünnepies fogadtásban részesíti.

A lajostmizsei „Rudolf trónörökös” esete egész tömeg embernél okozott indukciós elmezavart.

Nagyarányu tömegpszichózis fertőzte meg a lajostmizseket a „cs és kir. patkányirtó” felépte óta. — Exhumáltatni akarják Rudolf trónörökös holttestét.

Emlékeztetés még, hogy körrel belüli két esztendővel ezelőtt a „nagy szakácsi csoda” olyan tömeges lelki zavar előidézője lett, hogy a rend helyreállítása érdekében a hatóságoknak kellett a legnagyobb szigorral közbelépniök. Ezzel analog eset tartja most állandó izgalomban Lajostmizse lakosságát.

Feltűnik a Ferenc József királyhoz hasonlító Ferenc Károly Adolf.

Több szó esett már arról, hogy Lajostmizsén néhány esztendővel ezelőtt feltűnt egy öreg ember, aki Ferenc Károly Adolf néven, mint „cs. és kir. patkányirtó” jelentette be magát.

A hetvenegy éves öregember feltűnése külsőjevel vonta magára a figyelmet. Szakállát középen kiborot-

válva, oldalra lésülve viselte és rendkívül hasonlított néhai Ferenc József király régi fényképeire.

Magrögződik a Rudolf trónörökösről elterjedt tévhit.

Lajostmizsén csakhamar hirt terjedt e nagy hasonlatosságnak. A hozzá intézett, erre vonatkozó kérdésekre, Ferenc Károly Adolf kiterően válaszolt. Mind többen és többen keresték fel a különös öregembert, aki német és magyar nyelven, keneteljes hangon intette egyetértésre az embereket s hogy „legyenek türelmesek, mert majd kiderül minden”.

Elainte sutogva, utóbb nyíltan kelt szárnyra Lajostmizsén a hír, hogy a magát Ferenc Károly Adolfnak nevező patkányirtó nem lehet

mas, mint Rudolf trónörökös. Oly mélyen s mind szélesebb körben rögzítte meg magát a lakosság körében e gondolat, hogy utóbb a hatóságok figyelmét is magára vonta az állítólagos „Rudolf trónörökös” szereplése és a furcsa öregember a Lipótmezei Elmegyógyintézetbe került.

Mit mond dr. Fabinyi Rudolf?

Dr. Fabinyi Rudolf, a Lipótmezei Elmegyógyintézet tudós igazgató főorvosa, európai hírt pszichiáter, rendkívül érdekesen magyarázta meg a lajostmizsei esetet és mondta el annak további fejleményeit.

— A lajostmizsei tévhit a tömegpszichózis egy érdekes esete. Tömeges indukciós elmezavar, hasonló a nemrégiben Nagyszakácsiban történt nagy tömegben fellépett lelki zavarhoz.

— A tévhitet maga Ferenc Károly Adolf idézte fel különös megjelenésével és viselkedésével. Ő maga szerény, de sejtet; nem cáfol és elfogadja a hódolatot. Érdekes és jellemző az a fanatizmus, amit híveiben kelteni tudott.

— Ezek esküsznek rá, hogy Ferenc Károly Adolf nem más, mint Rudolf trónörökös. Emlékeket találunk és idéznek fel, ami szerintük szintén e feltevés mellett bizonyít. Egyikük például Rudolf trónörökös meggyilkolása idejében a falvakban látott bujkálni egy, a trónörököshöz hasonló péklegényt, akit most egész biztosan felismerni vélt a Lajostmizsén feltűnt emberben. Egy másik esküdni is kész arra, hogy a néhai trónörökös nem temették el s csak viaszbáb volt a másfél öles katafalkon, amit azért emeltek oly magasra, hogy a csere észre ne vétesék, amely mendemonda egyébként nem ujkeltető. Egy főpincér is került elő, aki szerint néhai József főherceg egy margitszigeti vacsorán azt mondta volna szomszédjának: „Ha tudtam volna, hogy nem temették el, nem is mentem volna el a gyászszertartásra.”

Küldöttség és exhumálás.

— E fanatikusok közül egy husztagu bizottság az elmegyógyintézetbe s eljött és követelte Ferenc Károly Adolf szabadon bocsátását. Ugyan-csak mozgalmat akarnak indítani,

Legújabb kalapok, nyakkendők

a férfidivat remekei FISCHER PÁL-nál kaphatók.

Máv. Fogyasztási Szövetkezetben

mindenki jól és olcsón vásárolhat. — Vásártér Mérnökségi palota.

Sör, világos 0.72 P Porter sör 1.12 P Zamatos fehér 1.28 P Fehér pecsenyebor 1.44 P
Sör barna 0.74 P Asztali fehér 1.20 P Zamatos siller 1.28 P és legfinomabb vörös gyögybor.

TELEFON 284.

Püszér, esemege, mindennemű szeszes italok, lisztek, rézgálic prima és radica stb., stb. kapható.

TELEFON 284.

Szövetkezetünkben mindenki vásárolhat.

hogyan Rudolf trónörökös holtteste Bécsben exhumáltassék.

— A Lipótmezei Elmegyógyintézetnek egyik főorvosa, dr. Petrovich Ferenc egyébként Lajosmizsére utazott, hogy a tömegpszichózis ez érdekes esetét orvosilag feldolgozza és utjában nagy budapesti napilapok ujságírói is elkísérték.

Leányok részvétele a leventeversenyeken.

Már a múlt évben igen jó hatást váltott ki, hogy egyes községek fiatal leányai a leventeversenyeken és ünnepélyeken magyar ruhában résztvettek, sőt néhány szép gyakorlatot is mutattak be. E hazafias felbuzdulás ez évben mind szélesebb körökben terjed el és több község leányifjusága bejelentette részvételét a leventeversenyeken.

Országos Gazdasági Szociálpolitikai Tanács.

Mayer János földmívelésügyi miniszter Országos Gazdasági Szociálpolitikai Tanácsot állított fel. A Tanács feladata az lesz, hogy a földmívelésügyi tárccával összefüggő szociálpolitikai, tehát földmunkásokat és kisgazdákat is érdeklő kérdéseket tárgyalja és így előbbre vigye azok gazdasági helyzetét.

Rét- és legelőmívelési tanfolyam.

A földmívelésügyi miniszter okleves gazdák részére rét- és legelőmívelési felsőfokú tanfolyamot rendez a keszthelyi gazdasági akadémián. A díjtalan tanfolyamra való felvételt a földmívelésügyi minisztérium IV. ügyosztályában lehet kérelmezni.

Szeptember 4—10-ig tartják meg a bécsi őszi nemzetközi vásárt.

A bécsi nemzetközi vásár igazgatósága az idei őszi vásár időpontját szeptember 4—10. napjaiban állapította meg. Kiállítók részére a jelentkezési határidő június 30. Az őszi vásár az előzőkhöz hasonlóan ismét két részből fog állni: a vásár zöme az udvari múzeumok mögött a vásárpalotában és az új Hofburgban, a technikai vásár pedig a városi Rotundában és a hozzákapcsolódó szabad területeken lesz elhelyezve. A vásár jelentkezési lapjai a kereskedelmi és iparkamarák útján beszerezhetők.

Kukoricaszárból selyem és film.

Magyar ember találmánya teszi a kukoricaszárat rendkívül értékes nyersanyaggá.

Dorner Béla vegyész-mérnök, a Magyar Államvasutak vegyészeti igazgatója, feltalálta a módját annak, hogy

a kukoricaszárból miként lehet cellulózt, műselymet és filmet készíteni.

Találmánya kihasználására az Egyesült Államok részére több millió dollárral alakítottak részvénytársaságot. A társaság tagjai a legelőbb amerikai pénzemberekből állanak. Az európai kihasználásra Schiffer Miksa budapesti nagyiparos szerzett concessiót.

Dorner Béla találmánya a mezőgazdaság részére óriási fontosságú, mert a tengeritemelés jövedelmezőségét nagymértékben emeli azáltal, hogy az eddig tüzelésre és nagy ta-

karmányhiány esetén tépve takarmányozásra használt — végeredményben nagyon kis értékű — tengeriszárat értékes nyersanyaggá emelte. Másrészt azonban a cellulóze kivonása után megmaradt melléktermékek egy része — a feltaláló szerint — nagyon értékes állati takarmányt fog szolgáltatni.

A tengeriszárnak ipari felhasználása nagy mértékben emelni fogja a tengeri ermelés jövedelmezőségét,

viszont az esetleg fokozódó termelés által előálló árcsökkenést a gazdaságosabb sertéshizlalás fogja helyrehozni.

Nagyon örülünk, hogy magyar ember volt a feltalálója az értékes találmánynak.

Megérkezett az új májusi menetrend.

Bátaszék—Szekszárdon át négy, Halason át három vonatpár fog közlekedni.

Az új, május 15-évi érvényes vasuti menetrend, amelytől a közlekedés lényeges javulását várta a közönség, most érkezett meg Pakuts Béla bajai állomásfőnökhöz.

Az új menetrendben csakugyan sok a változás, különösen a bátaszék—szekszárdi vonalon, ahol egy új éjjeli vonatpár is állított be. A délutáni személyvonat Pestről jóval korábban indul s lesz egy ellenvonata is, lesz továbbá egy Budapestről reggel induló vonat, a motorpótló pedig sokkal kényelmesebben, későbbben közlekedik. Nagy hiánya azonban az, hogy személyvonaton utazók Sárbogárdtól, illetve Sárbogárdig nem használhatják, mert csak gyorsvonat-csatlakozása lesz.

Halason át az éjjeli személyvonatok megmaradnak. A másik két vonatpár Halastól szintén csak gyorsvonathoz csatlakozik. Lesz egy Bajáról reggel induló vonat is. A déli az eddiginél egy órával később indul és mindkettőnek Budapestre meglesz az ellenvonata is. A közlekedés lehetősége tehát lényegesen javul az új menetrenddel, de csak a gyorsvonaton utazók részére.

Az új járatok Bátaszék—Szekszárd Sárbogárdon át.

Bajáról ezen a vonalon három, illetve négy járat indul Budapestre. Ezek egyike a motorpótló, amelyik indul reggel 5 óra 30 perckor.

Ezzel az utazás Bátaszéktől kétféle módon folytatható. A motorpótló hat pernyi tartózkodás után továbbmegy, Sárbogárdra ér 8 óra 26 perckor, itt átszállás lesz gyorsvonatra, amelyik 8 óra 42 perckor indul tovább Sárbogárdról és Budapestre érkezik 10 óra 20 perckor. Aki személyvonaton akarja utját folytatni, az Bátaszéken száll át s indul onnan 6 óra 58 perckor, Budapestre érkezik 13 óra 55 perckor. A második, illetve harmadik járat indul Bajáról 13 óra 15 perckor, érkezik Budapestre 21 óra 55 perckor, tehát ez körülbelül pótolja az eddig Halason át ugyanekkor induló vonatot azzal a különbséggel, hogy gyorsvonat-csatlakozása nincsen. A harmadik, illetve negyedik járat 19 óra 30 perckor, tehát este fél nyolckor indul Bajáról és érkezik Budapestre reggel 6 óra 10 perckor.

Ellenvonatok.

Visszafelé szintén négy vonatuk lesz a bajaiaknak ezen az útvonalon. Reggel 6 óra 45 perckor indul egy személy és 8 órakor egy gyorsvonat Budapestre s ez mindkettő csatlakozik Sárbogárdon 10 órakor ahhoz a vonathoz, amelyik 14 óra 17 perckor fog Bajára érkezni. A második személyvonat indul Budapestre 13 óra 50 perckor, érkezik Bajára 20 óra 19 perckor. A harmadik a motorpótlóhoz csatlakozó gyors-

vonat lesz, indul 18 órakor Budapestre, átszállás Sárbogárdon, érkezik Bajára 22 óra 18 perckor. A negyedik járat az esti személyvonat, amelyik indul 21 óra 10 perckor, érkezik Bajára 8 óra 40 perckor.

Vonatok Halason át.

Ezen a vonalon három vonatpár fog közlekedni. Bajáról Budapestre indul: az első reggel 8 óra 55 perckor, Halastól gyorsvonat, érkezik Budapestre 15 óra 3 perckor. A második indul 14 óra 10 perckor, Halastól gyorsvonat, érkezik Budapestre 19 óra 55 perckor. A harmadik végig személyvonat, indul Bajáról 21 óra 10 perckor, érkezik Budapestre reggel 6 órakor.

Ellenvonatok.

Az első Halasig gyorsvonat, indul Budapestre 9 óra 40 perckor, érkezik Bajára 14 óra 20 perckor. A második Halasig szintén gyorsvonat, indul Budapestre 14 óra 35 perckor, érkezik Bajára 20 óra 2 perckor. A harmadik, mindvégig a régi személyvonat, indul Budapestre 23 órakor, érkezik Bajára 7 óra 37 perckor. A bajai közönséget érdeklő, környékbeli vonatjáratok fontosabbjait, ugyancsak a Dombóváron át való összeköttetést legközelebb közöljük.

Jó tanácsok háziasszonyoknak.

Mikor fő szét a rizs? Ha megfedkezted a róla, hogy a rizst előbb piritani kell vajban vagy zsirban.

Mikor fő szét a burgonya? Ha olyan meggondolatlan voltál, hogy főzés közben befődted.

Mosásnál a ruhát azért kell jól kifacsarni, mert ha nagyon nedvesen akasztjuk a szárító kötére, nagyon megráncosodik.

Linoleum-szőnyeget, ha mintás, nem szabad kefével surolni. Elég, ha nedves ruhával letöröljük.

A borszékét, általában a borbortort legjobban langyos tejjel tisztogatni.

Megégetted a kezedet, az égett helyett azonnal kend be tojásfehérjével. Jó az égett sebet az oitott méz felett, a kihűlés után keletkező mézvízbe tenni. De ez a kitévés szer nincs mindig kéznél, tojás ellenben mindig van a háznál.

Nehéz kitisztítani a husdarálót? Ha van a kamrában egy kis száraz kenyér, daráld le a hus után, ez leszedi a hurostokat és a zsírréteget.

Hogy lehet legkönnyebben és legbiztosabban elrontani a kávé? Ha a kávé nem forró, hanem hideg vízzel leöntve teszed fel a tűzre.

HIREK.

A hét programja.

Május 11-én, szerdán délután 3 órakor városi rendes közgyűlés a városháza nagytermében.

Május 11-én, szerdán a Szociális Missziótársulat havi rendes gyűlése.

Május 15-én, vasárnap d. u. 5 órakor a BTSE—BIÖSE bajnoki football mérkőzése.

Május 15-én, vasárnap este 8 órakor a bajai molnár iparosok „Szent János” ünnepélye.

Május 16-án, hétfőn bucsu Szentjánoson.

— **A Nepmuki Szent János Ünnepe.** Mint már említettük, május 15-én a bajai molnár iparosok hagyományos évi Szent János ünnepélyüket az idén is megtartják, melyet mint minden évben ezuttal is méltó fénytel akarnak rendezni. Az ünnepség esti 8 órával kezdődik. A rendezőség ezúton is kéri a közönséget, hogy az ünnepségen csónakkal és lampionokkal is, a lehetőség szerint minél nagyobb számmal vegyen részt.

— **A Szociális Missziótársulat** május havi rendes gyűlését a hónap 11-én szerdán délután fél 7 órakor a templomi ajtósság után tartja. A hölgyek pontos megjelenését kéri az Elnökség.

— **Bajai kiállítók a budapesti áru mintavásáron.** A nagysikerű budapesti árumintavásáron a szegedi kamarai kerületből is szép számmal vettek részt a kiállítók. A szegedi kamarai kerület kebelén belől Bajáról résztvettek Krammer J., egyensúly, tizedes, körtés és kofamérleggekkel és Kemény József, a kitéző „Durus” hintőporral.

— **Nemzetközi ebkiállítás Budapest.** A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete miként minden évben, úgy az idén is a Tattersall fedett csarnokában rendezte az általános és összes ebajtakra kiterjedő champion ebkiállítását, május 22-én, vasárnap, még pedig a külföldi érdeklődések folytán nemzetközi jelleggel. A kiállítás látogatására felutazók részére kedvezményes utazás biztosítása iránt a lépéseket a vezetőség megtette. A kiállításra nevezhetők az összes ebajtákhöz tartozó fajta tiszta ebek, melyek legalább 8 hónaposak.

x **A Roykó féle világhírű Tiszauj-laki bajuszpedró** mindenütt kapható.

— **Orvosi hír.** Arányi Zsigmond dr., Trenosénteplíc fürdő igazgatóságának orvosi tanácsosa fürdőorvosi rendelését már megkezdte.

— **A numerus clausus** az ügyvédi kar kilenoven százaléka szerint a jövő érdekeit szolgálja.

x **Klauberné-féle Korzó Kioszk** ban már naponta fagyalt, jegeskávét, vegyes felvágott, frissen csapott sör, kitéző csongrádmeléki borok, torták és vegyes sütemények kaphatók. Markovics Ferenc cukrász.

— **A cseh textil par címára.** A prágai nemzetközi vásár igazgatósága összefoglaló címteret adott ki a cseh textiliparról, amely annyiban jelent újítást a régebbi címterekkel szemben, hogy még az egyes gyári vállalatok által előállított cikkek mintáit is tartalmazza. Ebből a szempontból ez a címter igen nagy érdekességgel bír az összes szakmabeli gyárosokra és kereskedőkre nézve. A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara már megszerezte ezt az igen értékes címteret.

— **Bajaiak a Bácskai Élet májusi számában.** Csizovszky Sándornak két gyönyörű, mély költeménye vezet be a „Bácskai Élet” májusi számát, mely ismét gazdag, élvezetes tartalommal jelent meg. A figyelemre méltó folyóirat hasábjain bajai írók neve is szerepel. Dr. Torday Anyos „A testvérepek az észtek és finnek földjén” című rendkívül érdekes és komolyan tanulságos értekezést írt. Saád Henrik „Emlékezés Beethovenről” címen egy nagy ember csodálatos mélységű lelki világát tárja elénk. Nagy megértéssel, meleg hangon írott soráival egy-egy pillantást enged a zene hallhatatlan királyának élet tragikumába. Hárs Alice egy hangulatos, szíves novellával vonja magára a figyelmet. Az egészben véve értékes lap többi száma is egyfölből egyfölből erőteljes, sikertűl alkotás. A „Bácskai Élet” megrendelhető Jánoshalmán, Fő utca 1266. sz. Postafiók 21. Előfizetési ára félévre 4 pengő 80 fillér. Megjelenik minden hó elején.

PECSKAI VLAMOS volt m. kir. áll. rendőrségi detektív

magánkutató irodája.

Baja, Szt. György u. 74. (saját ház) Diszkrétan nyomon, puhatol, megfigyel, megles, informál és információt beszeres.

Összeköttetés: Budapest, Bécs, Berlin, Prága, Amerika. Levélbeni meghívásra házhoz megy.

— **Egy délafrikai farmer** pillanatszerű elmezavarásban lelőtte feleségét, majd négy óráig tartó üldözötése közben még négy rendőrt, nyolc farmert és egy benschülötöt lőtt agyon, végül egy biztos lövéssel öngyilkosságot követett el.

— **800 fontos állás, amelyre nem akadt pályázó.** 800 font kezdőfizetés jár egy állással, amelyre egy angol fiatal embert kerestek és nem akadt egyelőre pályázó sem. A Davson-család, amelynek cukornád ültetvényei vannak a délamerikai British Guiana-ban, egy harminc év körüli fiatal embert keresett egyetemi képzettséggel titkári állásra, de senki sem vállalkozott arra a magasabb tanultságu angol fiatal emberek közül, hogy a távoli gyarmatra menjen, úgy, hogy a család kénytelen volt egy amerikait alkalmazni. Anglia gyarmatait a vállalkozószellemű fiatal emberek virágoztatták fel, Anglia mai nemzedéke azonban inkább otthon szükkölködik, semhogy kimenjen a vadonba vagyont szerezni. A brit birodalomban — amint az utóbbi idők különböző elszakadási mozgalmak mutatják — azért lazult meg az összetartó erő, mert az angol intelligencia ma már nem megy a gyarmatokra.

x **Régóta érzett hiányt fog a Singer Varrógép r. t. május hó elején** újból megnyíló fióküzlete kielégíteni. Az újonnan megnyíló Singer fióküzlet Baján, Erzsébet királyné utca 10. szám alatt létesül, ahol ezennel újból kaphatók lesznek a sokáig nélkülözött Singer varrógépek, Singer alkatrészek, Singer tűk, Singer fonál, Singer olaj stb.

— **Vásárok.** 11. Szerda: Becsehely, Gelse, Pétervására, Und (marha, kirakó).

12. Csütörtök: Csaroda, Etyek, Jánk, Koppányzántó, Patca.

14. Szombat: Endrőd, Földeák (állat), Szegvár (állat).

15. Vasárnap: Abádszalók, Alberti, Földeák (kirakó), Szegvár (kirakó), Szolnok, Ujkécske.

16. Hétfő: Apc, Adánd, Csesztreg, Celdömök, Gátosfa, Iharosberény, Jászberény, Kercseliget, Kömlő, Miskolc, Mátészalka, Némethely, Ozd (kirakó), Paks, Salgótarján (állat), Szőlősgyőrök, Szöny, Tatabánya.

17. Kedd: Borsodnádásd, Dobóvár, Regöly, Salgótarján (kirakó), Szombathely, Vél (kirakó).

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.
Feltaláló: Moravosik Gyula.
Kiadóhivatali kezelője: Goldberger Jenő.

(-) URANIA MOZGO (-)

1927. évi május hó 11-én, szerdán d. u. 6 és fél 9 órakor.

Allamügyész dilemmája

(A robogó halál.) — A szerelem harca 7 felv. — Fősz.: Irene Rich, Hunthy Gordon
Ezt megelőzi:

A reklámkirály

Csupa burleszköllet, csupa jókedv 7 felv. — Főszerepben: Johnny Hines.
HIRADÓ HIRADÓ

BÁCSKA legnagyobb ÁRUHAZA ZÁDOR BAZAR BAJA.

Az OMKE tagjai,

kik igényt tartanak mindazon kedvezményekre melyeket tagsági igazolvánnyal megszerezni lehet (szálloda, színház, hangverseny, fürdők, később hajó utazási) azok küldjék el fényképeiket — mely 6x9 cm.-nél kisebb ne legyen — 50 fillér kíséretében Zádor Oszkár titkárhoz.

A E G

Unió Magyar Villamossági R. T.

írógépek, elektromotorok, Vampyr porszívógép, valamint az összes villamossági háztartási cikkek kaphatók, bajai képviselőnkénel, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett.

Attila-utca 21. szám.

Takarítson Vámpyr porszívógéppel.

Kapható bajai képviselőnkénél, legkedvezőbb részletre, Attila-utca 21. sz.



GYÖNYÖRŰEN TISZTÍT



Ujból megnyílik
május hó elején

A
SINGER

főküzlet
BAJA,
Erzsébet kir.-né u. 10.

Egy vasalást tanulni óhajtó jobb
házból való

leányt felvesz,

PÁLCSICS PÁL

kelmefestő és vegytisztító.
BAJA, Kigyó utca 5.

Szűcs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legersebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám.

Eladó házak és telkek.

Baja város legsűrűbben lakott helyén,
Erzsébet királyné utca 43. sz. alatt,
1000 négyszögölös háztömb
parcellázva eladó.

Üzletek, műhelyek és lakások.
(4000 pengőtől fölfelé.)

Feltételek megtudhatók dr. Boróczy
Kálmán ügyvéd irodájában. Círfasz
utca 23. szám alatt.

Ejeli szolgálatot tart

máj. 8-ól máj. 15-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

GYARMATI EMIL és
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lórine

Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Megvételre

keresek H A Z A T, öröklakással
Cím a kiadóban.

Egy borbély üzlet

helyiség azonnal kiadó.

Cím a kiadóhivatalban.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lórine

rőföskereskedése Erzsébet kir.-utca 6

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek.
szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

**Kalpantner-féle vendéglőt
átvettem.**

Elsőrendű ételekkel és italokkal legolcsóbban és a legpontosabban
kiszolgálom nagyrabecsült vendégeimet.

Szabó Lajos vendéglős, Erzsébet királyné-u. 27.

Képes levelezőlap

nagy választékban kapható

„UJ ÉLET R. T.” KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉ EN

Viszonteladéknak érkezője.

Személyesen győződjön meg arról,

3 hogy cipőruházamban ugyan olyan árakban vásárolhat
vagy mérték szerint megrendelheti cipőszükségletét
pengő helyi részletfizetés mellett,
mint bárhol másutt készpénzért. RAKTARON tartok
kizárólag saját készítményű, elsőrangú anyagból készült
férfi-, női- és gyermekcipőt. CIPŐJAVÍTÁSAIT saját
műhelyemben gyorsan és pontosan elkészítem, olcsóbban
mint bárhol. — Évi bárietben 100 pengőért készí-
tek 4 pár férfi vagy női cipőt, 2 pár fejelést talpalással
és 2 pár főtálpai sarokkal.

Bőr és Cipőversenyárúház Baja,

Kossuth Lajos-utca II. szám.

Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Mindenkinek érdeke tudni!

Hogy Baján a helyvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

ujtemetkezési vállalat

legolcsóbban és legersebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal
egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását
bárhova. — Nagy választék elővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Huscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.

10 kg. vételnél érkezője.